
BESUCHEN SIE DEN 
WEIHNACHTSMARKT  

IN UNSEREN  
MÖBELHÄUSERN

PORZELLAN 4
GLÄSER 2

HAUSHALT 6

12
BETTWÄSCHE
LEUCHTEN

10

VERLIEB DICH IN
DEIN ZUHAUSE!

25%
AUF MÖBEL

1)

BIS ZU GRATIS
LIEFERUNG

1) Details s. Rückseite



Definition Glas Serie Kristallglas, Funktionalität und Ästhetik  
in neuer Leichtigkeit 12520001 00-04

„ELEGANZ trifft Leichtigkeit“

2-tlg.

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

FASO // Gläser 03

9-tlg.

+

Gin Tonic-Set best. aus: 4 Gläsern mit 4 
Glastrinkhalmen und einer Reinigungs-
bürste 42960013 00

Longdrink-Set von Nachtmann, best. 
aus: 4 Longdrink + 4 Glas-Trinkhalme  
+ 1 Reinigungsbürste 42960002 00 

9-tlg.24.90
41.80

17.95
27.95

+

Glasserie "Tulip" Weinglas mit klarer 
Linienführung, aus Tritan Protect, 
spülmaschinenfest 08780018 00-04

Rotwein-und Weißweinbecher je 6.95 5.95 Rotwein-und Weißweinglas je 12.95 9.95 Burgunder-, Bordeaux-und Champagnerglas je 13.95 10.95 12800001 00-06

Mit besonderen 
Kelchformen für die 
optimale Entfaltung 
des Weinaromas
Glasserie "Cocoon" Kristallglas

Laterne "Lito" Stahl, pulverbeschichtet, ca. 10x14 cm 29.95 63660029 09  
ca. 17x20 cm 44.95 63660029 04 ca 27x27 cm 69.95 63660029 02  

ca. 45x33 cm 99.95 63660029 00

ab 29.95

1 Windlicht  
ca. 10 cm hoch  16.95 
2 Vase ca. 12,5 cm hoch 
19.95 08780017 00-05

ab 16.95

Longdrinkglas Kaffeebecher 
oder Espressotasse, dickwan-
dig und standfest 12870002 00-02

ab 3.95
5.90

Glasserie Schale ca. 100 ml, 
Schale ca. 170 ml, feuerfest, 
Schale ca. 390 ml, feuerfest 
12870003 00-02

ab 2.95
4.50

Windlichter und Vasen in zarten 
Tönen zaubern ein wunderschönes 
Zusammenspiel aus Licht, Farbe  
und Glas in jeder Umgebung.

1 

2

19.95
34.99

Glaskaraffe Inhalt: 
ca. 1 l, aus Glas, Si-
likon und Edelstahl 
12340189 01

3.95
5.95

ab 5.95
6.95

39.90
44.90

Set



12

79.95
207. 10

13

18-tlg.12-tlg.

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

FASO // Porzellan 05

30-tlg.

79.-
149. 99

Besteck-Set "WMF Alteo" 
Cromargan 42444639 00

EIN  
STÜCK  
NATUR 

"Crafted Cotton" 1 Speiseteller 22.90 2 Frühstücksteller 
"Perlemor" 3 Pastateller 24.90 4 Bol 22.90

für Ihr  
Zuhause

2

1

4

3

Hochwertiges Steinzeug in hand-
werklicher Optik 70560015 28 00  
9 Dessertteller Ø ca. 21 cm 10.99 7.95  
10 Kaffeebecher ca. 300 ml 10.99 6.95  
11 Schale ca. 6x12 cm

9

10
11

Besteck-Set Edelstahl, schwarz glänzend 12340189 04

30-tlg.

19.95
27.99

Isolierkanne Inhalt ca. 1 l 12340189 02

89.95
236. 40

Kombiservice best. aus je 
4 Speise- und Frühstücks
tellern, Bowl und Henkel
becher 70560005 03

59.95
129. 99

16-tlg.

Schalen Set Porzellan best.  
aus: 1 Schale ø 23 cm, 1 Scha-
le ø 18 cm, 4 Schalen ø 15 cm 
69340818

Auflaufform Keramik,  
ca. 29x7 cm 29.95 14.95  

ca. 35,5x7,5 cm 39.95 19.95  
69340032 21, 24, 26

30-tlg.

29.95
44. 99

Besteck-Set Edelstahl 
18/10 12340177 00

14.95
29. 95

6-tlg.

9.95
34. 95

59.95
79.99

Lido Black Line – aus hochwertigem und natürlichem Porzellan in weiß 
mit feiner schwarzer Linie. 12 Tafelservice best. aus: je 6 Speisetellern 
und Suppentellern 03040116 01 13 Kaffeeservice best. aus: je 6 Kaffeetas-
sen, Untertassen und Frühstückstellern 03040116 00

5 Brotteller Ø ca. 15 cm 10.90  
6 Schale Ø ca. 9 cm 9.90  

01022619 00-98

ASA-Saison Geschirr mit besonderen Farbver-
läufen und Sprenkeln. Verschiedene Farben 

lassen sich untereinander kombinieren. 

5

6

7 Speise-Set „Laredo“ best. aus je 4 Speise-
tellern und Pastaschalen 03890004 01

8 Frühstücks-Set "Laredo"  
best. aus je 4 Henkelbechern,  

Müslischalen und Früh- 
stückstellern 03890004 00

69.-
119.-

12-tlg.

69.-
105. -

8-tlg.

z.B. Früh-
stücksteller

18.90

Schale
ab 4.95

7.99

7

8

Kaffeeservice Porzellan, 
best. aus: je 6 Kaffeeober-
tassen, -untertassen, Früh-
stückstellern 03040117 01

Tafelservice Porzellan, 
best. aus: je 6 Suppen-
tellern und Speisetellern 
03040117 00

18-tlg.

12-tlg.

99.-
231. 20

79.-
168. -



FASO // Haushalt 09

Servier- und Schmorpfanne mit Keramik­
beschichtung, Ø 26 cm mit Glasdeckel, für alle 
Herdarten geeignet, backofenfest 42440004 00 149.-

279. -5-tlg.

59.95
79. 99

Kochtopf-Set "Vitality" aus rostfreiem Edelstahl 18/10, integrierter Füllskala, Sandwichboden 
für sehr gute Wärmeleitung, für alle Herdarten geeignet, best. aus: 1 Bratentopf Ø ca. 20 cm, 3 
Kochtöpfen Ø ca. 16, 20, 24 cm, 1 Stielkasserolle ohne Deckel Ø ca. 16 cm 20750034 00

249.-
449. -

Kochtopf-Set "WMF Quality One"  Cromargan®, induktions­
geeignet, best. aus je 1 Fleischtopf ca. Ø 16/20/24 cm, 1 Braten­
topf ca. Ø 20 cm, 1 Stielkasserolle ca. Ø 16 cm 42444798 02

„Kochgenuss auf 
höchstem Niveau“

5-tlg.

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

NICOLAS VAHÉ  
Olivenöl 500 ml  
12860007 01 23.99

„Qualität, die 
sich auszahlt“

Pfannen-Set best. aus: 1 Edelstahlpfanne 
und 1 Pfanne mit Antihaftversiegelung, Ø 
ca. 28 cm 42440099 00

2-tlg.

Gemüsetopf Cromargan, ca. 8,8 l In­
halt, mit Innenskalierung und Trans­
therm Allherdboden 42444756 01

59.95
119. 99

1 Gewürzmühle Salz & Pfeffer 310 g 12860005 02  

2 Gewürzmühle Pfeffer 320 g 13.99 12860005 01  

3 Gewürzmühle Salz 320 g 10.99 12860005 00

Welt der GENÜSSE

321

10.99

Topfset für Muldenlüfter, best. aus:  
je 1 Topf ca. Ø 16, 20, 24 cm mit Glas- 
deckel, 1 Stielkasserole ca. Ø 16 cm, 
Edelstahl 12340062 12

4-tlg.

99.-
219. -

Bräter Aluguss mit Induktionsboden, inkl. Gitter, anti­
haftbeschichtet, ca. 32x11x21 cm, ca. 6 l, Glasdeckel mit 
Aromaknauf und Dampföffnung 12340189 00

Vorratsdosen-Set Kunststoff, transparent, weiß,  
Inhalt ca. 450, 1.100, 1.700 und 2.300 ml 12340189 03

19.95
44. 99

4-tlg.

79.-
129. -

Pfannen-Set aus beschichtetem 
Edelstahl, best. aus: 1 Pfanne Ø ca. 
24 cm und 1 Pfanne Ø ca. 28 cm, für 
alle Herdarten geeignet 20750035 00

2-tlg.

79.95
119. 99

FASO // Haushalt 07

39.95
59. 99



Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

Frottierserie "Pure" 100% Baumwolle 
mit Perlstruktur Waschhandschuh  

ca. 16x22 cm 5.50 Gästetuch  
ca. 30x50 cm 6.50 Duschtuch  

ca. 80x150 cm 37.95  
63600022 00-39

14.95
Handtuch 

50x100 cm

15.95
Handtuch 

50x100 cm

Lifestyle Handtuch ca. 50x100 cm, 
100% Baumwolle 63600581-0584 Aus 
dieser Serie auch Waschhand-
schuh, Gästetuch oder Duschtuch 
erhältlich

Vossen "Tomorrow" ökologische Frottierserie, zu 100% biologisch 
abbaubar, aus 100% Baumwolle, mit feiner Wellenstruktur für einen 
flauschigen Griff. Z. B. Waschhandschuh (o. Abb.) ca. 16x22 cm 4.79 

Frottierserie 100% Baumwolle, Hand-
tuch ca. 100x50 cm 14.99 9.95 Seiftuch 
ca. 30x30cm 5.45 3.95 Waschhandschuh 
4.35 2.95 Gästetuch ca. 50x30 cm 7.45 
4.95 Duschtuch ca. 140x67 cm 37.95 24.95 
18190001 00-34

ab 2.95
z.B. Waschhandschuh 

16x21 cm 
(o. Abb.) 

Frottierserie aus 100% Baumwolle 
Handtuch ca. 50x100 cm 12.99 9.95 
Waschhandtuch ca. 16x21 cm 3.49 2.95 
Gästetuch ca. 30x50 cm 4.99 3.95 Dusch-
tuch ca. 70x140 cm 24.99 19.95 12340001

Kosmetikeimer, matt, Inhalt ca. 3 l 09030494, 0642, 168004/05/07, 1028, 0648 

14.99
Handtuch 

50x100 cm 
08190004/00- 15

„Für entspannte  
WOHLFÜHL-
MOMENTE“

3 Raumduft ca. 120 ml, verschie-
dene Duftrichtungen 1231000500-04 
4 Handseife ca. 490 ml, verschie-
dene Sorten 1231000400-04 5 Hand-
lotion, ca. 275 ml 1231000300-03

ab 9.95

14.95
16. 95

in vielen  
FARBEN  

erhältlich!

Becher H. ca.  11 cm  9.95
SeifenspenderH. ca. 13 cm 15.95
WC-Garnitur H. ca. 45 cm 29.95

Handtuchhalter ca. 
79 cm hoch, Metall 
pulverbeschichtet 
09030055 01

Toilettengarnitur 
ca. 68 cm hoch, 
Metall pulverbe-
schichtet, Kunst-
stoff 09030055 00

je 29.95
39.95

Wäschesortierer mit zwei 
Fächern, ca. 50x29x54 cm 

09030016 02,03

24.95
36.95

je 19.95

Badserie aus pulverbe-
schichtetem Metall, mit Ei-
chenholz, -furnier
1 Handtuchhalter  
ca. 83 cm hoch 09031643 02 
2 Handtuchleiter  
ca. 180 cm hoch 09031643 04

FASO // Frottier 09

Körbe aus Mischgewebe, schwarz-weiß H. ca.  
12 cm Ø 25 cm 15.95 11.95 09030035 00 H. ca. 19 cm  
Ø 20 cm 17.95 14.95 09030035 03 Wäschekorb H. 
ca. 57 cm Ø ca. 40 cm 72.95  39.95 09030035 05

ab 11.95
15.95

z.B. Korb H. ca. 
12 cm Ø 25 cm

18.95
Handlotion

19.95
Handseife

Toiletten-
garnitur ca. 
82 cm hoch 
104.95 79.- 

09031643 01

79.-
104.95

Handtuch-
halter

89.-
114.95

Handtuchleiter

ab 2.95
4.35

z.B. Wasch- 
handschuh

1 

2
3

4

5



FASO // Bettwäsche 11

„BETTWÄSCHE zum Träumen“

Wende-Bettwäsche 100% Baumwoll-Satin,  
ca. 135x200/80x80 cm 12340185 09, 10

49.95
69. 95

Bettwäsche Flausch-Cotton 100% Baumwolle,  
ca. 135x200/80x80 cm 69580012 04

6

7

19.95

6 Raumduft 29.95 12310005 03 

7 Duftkerze 12310001 00-03  
Abbildungen ähnlich

je 34.95
59. 99

Bettwäsche 100% Baumwolle, enzymgewaschen,  
ca.135x200/80x80cm 12340185 11-14

Mit versch. Duftnoten 
3 Duftkerze Gefäß in Betonoptik, 
ca. 9x9 cm, natürliches Sojawachs 
27.50 63660005 05-10 
4 Duftkerze im Marmorgefäß, ca. 
10x10 cm, natürliches Sojawachs 
43.95 63660034 00-02 

5 Diffusor Betonoptik, ca. 100 ml 
Inhalt 39.90 63660005 13-16

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

Musselindecke mit Fran-
sen, 100% Baumwolle, ca. 
130x180 cm 12340192 00-02

39.95
59. 95

faszinierende Düfte 
und luxuriöse Pflege

129.-
249. -

Daunenbett medium warm, Bezug 
100% Baumwolle, Füllung: weiße, neue 
Entendaunen 90% und Entenfedern 
10%, Klasse 1, 135x200 cm 05770104 00

5

3

4

Nani Medium Bio Mehrkammerkissen 
Gewebe: 100% Bio-Baumwolle, Dau-
nen und Federn SuperClean, Stütz-
füllung: 100% Federn, Komfortum-
mantelung 90% Daunen, 10% Federn 
Nani Medium 1 40x80 cm 05770065 01  
2 80x80 cm 05770065 00

69.95
79. 95

1

Betten-Set "BIO" ca. 135x200+80x80 cm, Decke 
und Kissen Bezug: 100% Paradies Greentex® 
Bio-Baumwolle aus kontrolliert biologischem 
Anbau, Füllung Decke: Paradies Fill® 100% PES, 
Füllung Kissen: Paradies Softys® 05770081 00

2

49.95
59. 95

99.-
149. -

je 34.95
59. 99

Hochwertige Bettwäsche 
aus besten Qualitäten, 
verschiedene Dessins. ab 69.-



FASO // Leuchten 13
Akkuleuchte Grau-braun oder Sandgrau, H. 
ca. 38 cm, 1x2W/1W RGB LED, 270 lm, 3.000K, 
IP44, stufenlos dimmbar, inkl. USB-Kabel, bis zu 
7,5 Stunden Leuchtdauer FH Lighting 11740018 00/01

59.95
94.90

ab 39.95
64. 99

Pendelleuchte 1-flammig, Sand matt, 1xE27/max.40W, 
ohne Leuchtmittel Ø ca. 28 cm 64.99 39.95  Casa Nova 

12340180 03 Ø ca. 35 cm 89.99 59.95 Casa Nova 12340180 02

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

Pendelleuchte 1-flammig, 
holzfarben/Schwarz, Ø 
ca. 50 cm, inkl.44W LED, 
5.890 lm, 3.000-6.500 K, 
dimmbar, inkl. Fernbedie-
nung Mondo 12340096 01 

269.-
379. -

Deckenleuchte 1-flammig, holzfarben/
Schwarz, Ø ca. 63 cm, inkl.72W LED, 7.500 lm, 
3.000-6.500 K, dimmbar, inkl. Fernbedienung 
Mondo 12340096 04

249.-
339. -

Stehleuchte Kiefer gebeizt/Stoff Weiß, H. ca. 160 cm, 
1xE27/max.60W, ohne Leuchtmittel Mondo 81370019 00

149.-
199.-

Pendelleuchte 4-flammig, Braun/Schwarz, B. ca. 95 cm, 4x34W LED, 
1.250 lm, 3.000 K Casa Nova 12340158 01

79.95
129. -„MIT LICHT Akzente setzen“

Deckenleuchte 3-flammig, Braun/
Schwarz, B. ca. 70 cm, 3x24W LED, 
900 lm, 3.000 K Casa Nova 12340158 00

Deckenleuchte Schwarz/holz-
farben, ca. 63x55 cm, inkl. 53W 
LED, 1.300 lm, 3.000-6.000 K, 
dimmbar, inkl. Fernbedienung 
Casa Nova 12340115 00

119.-
169. -

119.-
169. -

Deckenleuchte Graphitgrau/
goldfarben, Ø ca. 50 cm, inkl. 
45W LED, 2.250 lm, 3.000 K, 
Memoryfunktion Casa Nova 

12340131 00 

59.95
129. -



Pendelleuchte 8-flammig, Schwarz matt/Rauchglas, B. ca. 
118 cm, 2xE27/3xE14/3xGU10, ohne Leuchtmittel, höhen-
verstellbar Trio 05710140 00

Stehleuchte 3-flg., 
Nickel, H. ca. 190 cm, 
inkl. 3x6W LED, 360 lm, 
3.000 K, dimmbar. Casa 

Nova 12340021 00

79.95
149.-

79.95
109.-

je 24.95
44.99

159.-
189.-

Stehleuchte 3-flammig, Schwarz matt, 
H. ca. 120 cm, 3xE27/max.40W, ohne 
Leuchtmittel Casa Nova 12340023 00

Stehleuchte 5-flam-
mig, silberfarben/
Nickel, H. ca. 208 
cm, inkl.5x6,8W LED, 
1.850 lm, 3.000 K, 
dimmbar Casa Nova 

12340026 00

Pendelleuchte schwarz, B ca. 115 cm, 
inkl. 4x4 W LED, 4x350 lm, 2.700 K, 
3-stufig dimmbar mit Memory-
Funktion Nordlux 46460095/00

149.-
179. -

Akkuleuchte  
Pastellblau und 
Violett, H. ca.50,5 cm, 
inkl. 1,8W LED, 170 lm, 
2.700 K, inkl. Netzteil 
und USB C-Ladekabel  
Hell 22190097 05, 07

FASO // Leuchten 15

je 119.-
139.-

Stehleuchte schwarz, 
H. ca. 93-173 cm, 
1xE27/max. 15W, ohne 
Leuchtmittel, verstell-
bar Hell 22190096 00

199.-
229.-

69.95
129.-

129.-
229.-

Pendelleuchte Aluminium ge-
bürstet/chrom, B. ca. 180 cm, 
inkl.5W LED, 6.500 lm, 2.700-
6.500 K, dimmbar, inkl. Fern-
bedienung, ausziehbar Casa 

Nova 12340088 02 

199.-
399.-

69.95
129.-

Deckenleuchte Weiß, ca. 29,5x119,5 cm, inkl. 
40W LED, 3.100 lm, 3.000-6.500K, dimmbar, 
inkl. Fernbedienung Casa Nova 12340109 02

Gültig bis 23.10.2024   Alle Preise in €, ohne Deko.

Akkuleuchte H. ca. 31 cm, 
3W LED, 165 lm, 3.000 K, 
IP44, inkl. USB-C Kabel 
Casa Nova 12340172 00, 01, 02, 03

Pendelleuchte 
3-flammig, Schwarz 
matt, B ca.94cm, 
3xE27/max.40W, 
ohne Leuchtmittel 
Casa Nova 12340180 00



1: Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Gültig bis 23.10.2024. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits  
reduziert dargestellt. Ware in diesem Prospekt ist bereits reduziert dargestellt. Ihre Standorte in der Region // 76829 Landau, Lotschstr. 9 // 76863 Herxheim, St.-Christophorus-Str. 4-6 // 68799 Reilingen, Hauptstr. 201 //  

67227 Frankenthal, Wormser Str. 119 // 76437 Rastatt, Rauentaler Str. 54 // 54294 Trier-Zewen, Im Siebenborn 4-12 // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // www.moebelehrmann.de

1 Sofa Bezug Stoff, Armteil rechts, alle Armteile klappbar,  Rückenlehnen 2-fach 
verschiebbar, ca. 159x314 cm, ohne Kissen 02280226 04 gleiches Sofa Ausführung 
grau Liege rechts 02280226 03 2 Ausführung Stoff grün, Liege rechts 02280226 05 Aus-
führung Stoff grün, Liege links 02280226 06

Alle Artikel auf dieser Seite sind SOFORT  
VERFÜGBAR

„Für ihr gemütliches ZUHAUSE“

6x in der Region // Landau // Herxheim // Reilingen // Frankenthal // Rastatt // Trier-Zewen

1

2

Boxspringbett in Bezug Stoff sand, Rah-
men Eiche massiv geölt, ca. 180x200 cm,  
7-Zonen-Tonnentaschenfederkern- 
matratze H3/H3 71620001 03

PLATTE WILDEICHE MASSIV

INKL. 2 EINLEGEPLATTEN  Á 50 CM

Esstisch Platte Wildeiche massiv geölt, Gestell U Profil Me-
tall, ca. 180 (280)x90 cm, inkl. 2 Einlegeplatten á 50 cm 1.499.- 
10070053 00 Stuhl Bezug Stoff Berry 108 grey, 116 black, Gestell 
Eiche massiv, mit Drehfunktion 159.- 10070032 06, 10070032 07

Stuhl 259. -

159.-

2.499.-
inkl. Lieferung

1.499.-
inkl. Lieferung

1.799.-
inkl. LieferungE C H T

L E D E R

Sessel mit Hocker Bezug Echt Leder Fantasy 
black, Sitzschale Eiche schwarz, Fuß alu, 

schwarz lackiert, H. ca. 101 cm, T. ca. 81 cm, 
B. ca. 80 cm, Sitzhöhe ca. 42 cm 11000000 19

SET SESSEL MIT HOCKER

X-FUSS DREHBAR

INKL. RÜCKENVERSTELLUNG
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